
 

Développement du QSO : 

En reprenant l’exemple précédent, au deuxième tour, on ne dirait pas QRU mais on enchaînerait en donnant: 

o les conditions de réception, 

o la description de la station. 

Donc, au lieu de QRU et des phrases qui suivaient, on dira par exemple : 

 

the conditions are good to-day 

Les conditions sont bonnes aujourd’hui  

 

no fading at all 

pas du tout de qsb  

 

my rig is a hundred watt transceiver 

ma station est un émetteur de 100 watts  

 

the aerial is a long Wire its length is forty feet 

l'antenne est un long fil, elle a 40 pieds de long  

 

its height above ground is twenty feet 

sa hauteur au-dessus du sol est 20 pieds 

Remarque : les anglais n’adhèrent pas au système métrique, les unités de longueur sont pouce(inch), pied (feet), mile. 

1m = 3,28 ft (pieds) 1km = 0,6214 miles 

 

the weather is cloudy but not too cold 

le temps est nuageux mais pas trop froid  

 

the temperature is twenty degrees (sixty-eight Fahrenheit) 

la température est de 20 degrés (68°F) 

Remarques : les unités de température sont en Fahrenheit 1° = 33,8F soit la formule F° = C° x 9/5 + 32 

  

I am QRU now... 

je suis QRU maintenant... 

  

 


